

擦亮“太极之乡”金字招牌

潢川县启动“太极拳进校园”活动

信阳消息(晏乾坤 张暖晨) 7月15日上午,潢川县“太极拳进校园”首批试点学校辅导员培训班开班,来自该县28所试点学校的97名辅导员参加了培训。秋季开学后,他们将担负起对本校师生进行太极拳运动培训、推广与普及的重任。

据了解,太极拳体育活动在潢川县有着悠久的历史 and 广泛的群众基础,流派众多,名家荟萃。清晨傍晚,在街头巷尾随处可见太极拳演练者的身影。目前,该县太极拳队已达27支,从事太极拳的各

级社会体育指导员300多人,习练太极拳人员2万多人。在国际、国内赛事上屡获佳绩,有着“太极运动,发源陈家沟,普及在潢川”的美誉。中央电视台也曾进行过专题报道。

为进一步弘扬民族文化,不断扩大“太极潢川”的知名度和影响力,增强学生的身体素质,该县将于2015年秋季启动“太极拳进校园”活动,将太极拳作为一门课程正式引入课堂,让孩子们在习练过程中了解和感知博大精深的中国文化。该县还将以试点学校为推广示范基地,总结规

律、提升经验、作出典范,以此,将太极拳运动逐步推广、辐射到其他学校。同时,通过广大少年儿童这个群体,来传承和发扬太极文化,以点带面带动全民了解太极文化、学习太极拳,进一步擦亮“太极之乡”的城市名片。

据悉,这次培训为期5天,专门邀请陈氏太极拳第10代传人陈照奎亲传弟子张同新、杨氏太极拳嫡传第5代传人李厚同,分别向学员示范讲解陈氏太极拳、杨氏太极拳1段的动作名称、习练要领及常见错误。

浉河区谭家河乡

落实“四中心一平台”建设

信阳消息(彭延斌)为深入推进党风政风监督检查机制建设,浉河区谭家河乡精心组织、快速行动,已全面完成建成“四中心一平台”。

该乡对照党风政风监督检查机制中“四中心一平台”的建设要求,巩固提升,查漏补缺。在原有的乡三资代理中心、乡村务监督中心的基础上,分别成立了乡速查快办中心、乡基层廉政远程教育中

心和乡纪委书记短信举报平台;在各村(居)已成立村务监督委员会基础上,依托远程教育资源,分别成立了“清廉文化电教苑”,并在各村(居)党支部增设“纪检委员”监督职位。

目前,该乡“四中心一平台”已全面实现工作机构、场所、人员、经费、制度和纪律的“六落实”,开始了规范化运作、标准化运营、常态化监督检查。

罗山县山店乡

应对强降雨严把防汛关

信阳消息(高宏喜)针对连日来的阴雨天气,近日,罗山县山店乡党委政府严把防汛关,确保全乡安全度汛。

山店乡召开了紧急防汛工作会,要求相关人员到各水库、塘坝、河道、山体等重点区域察看水情,高度戒备。该乡还制定了《山店乡防洪预案》《山店乡地质灾害防治预案》等防灾预案,提前购置了防汛编织袋、雨鞋、铁锹等工

具,确保汛期到来时能第一时间启用。山店乡组织了乡村两级抢险人员的防汛知识专门培训,并给广大村干部及村民发放防汛避灾知识宣传单,在各交通要道、低洼地区、排洪沟渠等险要处设置警示牌,切实提高广大干部群众的防汛抗灾意识,增强自救互救能力。

截至目前,该乡汛期平稳,没有重大灾情事故发生。



今年以来,光山县科技、农业、土地等57个部门相继在广场、街头搭起咨询服务台,义务向过往群众宣传相关业务法规和政策知识,受到百姓欢迎。图为昨日,光山县人力资源和社会保障局工作人员走上街头,为市民宣传、解释如何办理医疗保险和工伤保险等。 谢万柏 摄



信阳 2015

新闻网





触屏版

手机客户端 (Android/iOS)

拿出手机
快来扫一扫!